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 معادله پخش زیر را در نظر بگیرید.   . 1  مسئله
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 ی کرنک نیکلسون ضمنی را بنویسید. الف( معادله 

 ب( با استفاده از آنالیز فون نیومن، پایداری را بررسی کنید.

زیر    به صورت   𝛼بعدی با ضریب پخش ثابت  سازی برای معادله رسانش حرارت تک یک روش گسسته   . 2مسئله  

 مد نظر است. 

 

 سازی را بررسی کنید.با استفاده از آنالیز فوریه)فون نیومن( پایداری این روش گسسته

 آورده شده.سازی معادله موج یک بعدی گسسته  . 3مسئله 

 

 سازی را بررسی کنید.، پایداری این روش گسسته با استفاده از آنالیز فون نیومن 

مفروض  (  𝑘( و ضریب چشمه ) 𝛼معادله پخش حرارتی یک بعدی با مقادیر ثابت برای ضریب پخش )  . 4مسئله  

 است. 
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پیشرو در زمان و مرکزی نسبت به مکان، شکل تفاضل محدود معادله مذکور را بدست    سازیگسستهبا اعمال  

را بر حسب یک مقدار مشخص ضریب چشمه   1آورده و پایداری روش حاصل را بررسی کنید. ضریب بزرگنمایی

(𝑘.رسم نمایید ) 

 برای معادله زیر:  FTCS نشان دهید که با استفاده از روش صریح . 5مسئله 
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 . کند را ایجاد می  

  ضریب   با برابر ساختگی لزجت مقدارب( 
𝜕2𝑢

𝜕𝑥2
 باشد. در عبارت خطا می  

  زیر   صورت  به 𝜃سازی با استفاده از روش  رابطه تفاضل محدود در گسسته   𝑥𝑥𝛼𝜙=  𝑡𝜙برای معادله     .  6مسئله

 :شودمی   بیان

 

   بررسی کنید.  𝜃(0 ≤ 𝜃 ≤ 1) سازی رابطه بالا را به ازای مقادیر مختلفالف( شرایط گسسته 

θب( به ازای  =
1

2
سازی شود. نشان دهید خطای برشی گسسته این روش به رویکرد کرنک نیکلسون تبدیل می  

 باشد. می  2t, Δ2𝑥(Δ𝑂 (در  این حالت از مرتبه 

 باشد؟ می  2t, Δ4𝑥(Δ𝑂 (خطای برشی این روش از مرتبه  𝜃پ(به ازای چه مقدار 

 

 
1 Amplification Factor 


